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Raadsvoorstel 

 
Raadsvergadering Afdeling en opsteller  

17 december 2018 Bestuursondersteuning - en advisering/Kappen (kappen@hattem.nl) 

Commissie Samenleving Portefeuille  

3 december 2018 G.J. de Graaf 

 Programma  

 Bestuur en veiligheid 

 Opnemen in Bestuursagenda 

 nee 

   

Agendapunt Onderwerp  

7. Benoeming nieuwe voorzitter en 3 nieuwe leden commissie 

bezwaarschriften 

 

De raad besluit om: 

- de heer mr. J. Buurman te benoemen tot (nieuwe) voorzitter van de commissie 

bezwaarschriften (van 1 april 2019 tot 1 april 2020); 

- de heer mr. N.J.A. Arends, de heer mr. E.F. van der Goot en mevrouw mr. L. M.T. Otten te 

benoemen tot (nieuwe) leden van de commissie bezwaarschriften (van 1 april 2019 tot 1 april 

2023). 

 

Inleiding 

De gemeenten Hattem, Heerde en Oldebroek (H20-gemeenten) hebben ieder een onafhankelijke 

commissie bezwaarschriften. Er wordt op dit terrein samengewerkt. De benoemingen zijn in H20-

verband op elkaar afgestemd in verband met de personele unie van leden van deze drie commissies 

bezwaarschriften per 1 april 2011. Per 1 april 2019 is een nieuwe voorzitter en een drietal nieuwe 

leden nodig. De huidige voorzitter (de heer mr. P. van der Stroom) en een commissielid (de heer 

mr. P. Romkes) hebben dan de maximale benoemingstermijn bereikt. Een ander commissielid 

(mevrouw mr. I. van der Sloot) is reeds vertrokken in verband met haar benoeming tot wethouder. 

Deze vacatures zijn opengesteld. 

 

Beoogd effect 

Beoogd effect is de commissie bezwaarschriften per 1 april 2019 voltallig te houden (1 voorzitter en 

5 roulerende leden), zodat de commissie bezwaarschriften voldoende hoorzittingen kan houden om 

de bezwaarschriften (tijdig) te behandelen en van advies te voorzien. 

 

Bevoegdheid / Juridisch kader 

Ingevolge artikel 3, derde lid, van de Verordening commissie bezwaarschriften (hierna: de 

Verordening) worden de voorzitter en de leden op voordracht van het college benoemd door de 

raad.  

 

Ingevolge artikel 6, eerste lid, van de Verordening worden de voorzitter en de leden benoemd voor 

een termijn van vier jaar. Het is mogelijk op een keer herbenoemd te worden. 
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Ingevolge artikel 6, vierde lid, van de Verordening kan de gemeenteraad in bijzondere gevallen 

afwijken van het bepaalde in lid 1. 

 

Eerdere besluitvorming en kaders 

Het raadsbesluit van 7 maart 2016 waarbij de heer mr. J. Buurman is benoemd tot lid van de 

commissie bezwaarschriften voor de periode van 4 jaren (1 april 2016 tot 1 april 2020). 

 

Argumenten 

Nieuwe voorzitter 

De vacature voor (nieuwe) voorzitter per 1 april 2019 is, zoals gebruikelijk, eerst opengesteld onder 

de leden van de commissie bezwaarschriften. Van de (drie) leden die nog zittend zijn op 1 april 2019 

was de heer Buurman het enige lid dat op deze vacature heeft gesolliciteerd. De 

sollicitatiecommissie, bestaande uit de heer Wiggers (burgemeester gemeente Hattem), de heer Van 

den Vlekkert (personeelsadviseur gemeente Heerde), mevrouw Smit (secretaris commissie 

bezwaarschriften gemeente Oldebroek) en mevrouw Kappen (secretaris commissies 

bezwaarschriften gemeenten Hattem en Heerde), achten de heer Buurman een geschikte kandidaat 

voor de functie van (nieuwe) voorzitter van de commissies bezwaarschriften in H20-verband per 1 

april 2019. 

 

De voorgestelde benoeming is niet voor vier jaren, maar voor 1 jaar. Dat is omdat sprake is van een 

bijzonder geval, namelijk het aansluiten bij zijn nog (als lid) lopende benoemingsduur tot 1 april 

2020. Dit is besproken met de heer Buurman tijdens zijn sollicitatiegesprek op 17 juli 2018 en hij 

kan zich hier goed in vinden. Daarna kan hij eventueel een keer worden herbenoemd (voor 4 jaar). 

 

Drie nieuwe leden 

Door het doorschuiven van de heer Buurman naar de functie van voorzitter zijn er drie vacatures 

ontstaan voor de functie van lid. Op deze vacature hebben 31 kandidaten gereageerd. 

Bovengenoemde sollicitatiecommissie, uitgebreid met de heer Buurman, heeft op 26 september 

2018 sollicitatiegesprekken met 6 kandidaten gehad en heeft unaniem gekozen voor de volgende 

drie kandidaten: 

- de heer mr. N.J.A. Arends uit Zwolle; 

- de heer mr. E.F. van der Goot uit Leeuwarden; 

- mevrouw mr. L.M.T. Otten uit Spijk. 

Voor deze kandidaten is een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) opgevraagd en verkregen.   

 

De voorgestelde benoeming is voor vier jaren. Daarna kunnen zij eventueel een keer worden 

herbenoemd (voor 4 jaar). 

 

Kanttekeningen 

De sollicitatiebrieven en CV’s van de heer Buurman, de heer Arends, de heer Van der Goot en 

mevrouw Otten zijn niet bijgevoegd bij het collegevoorstel en worden dat ook niet bij het 

raadsvoorstel. Deze stukken liggen om privacy-redenen ter inzage bij de gemeentesecretaris en 

daarna bij de griffier. 

 

Geld 

Het vergoedingensysteem voor de voorzitter en de leden van de commissies bezwaarschriften in 

H20-verband is bij de totstandkoming van de personele unie bepaald. 

 

Communicatie 

Betrokkenen krijgen na de raadsbenoeming ieder een brief van het college met een afschrift van het 

raadsvoorstel en –besluit. 
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Uitvoering 

N.v.t.  

 

Advies commissie(s) 

De commissie adviseert behandeling als A-onderwerp. 

Heerde, 6 november 2018 

 

Het college van Heerde 

mr. G.J. de Graaf    , burgemeester 

B. van Zuthem    , gemeentesecretaris 

Bijlagen: 

1. Raadsbesluit benoeming nieuwe voorzitter en 3 nieuwe leden commissie bezwaarschriften 

 

Vertrouwelijk ter inzage:  

2. De sollicitatiebrieven en CV’s van de heer Buurman, de heer Arends, de heer Van der Groot en  

    mevrouw Otten. 

 


